

Будущих мам  
ждут в храме

с. 2

В Актай –  
за благодатью

с. 2

В Нижней Туре  
открывается  
арт-кафе

с. 2

Проверка  
на трезвость

с. 7

еженедельная региональная  
газета

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

8 октября  
2009

# РЕЗОНАНС

Открытие сезона

№ 41 / 913



## «РОДНИК» ВЪЁТ КЛЮЧОМ!



Конкурс «Хозяюшка».



Русские кокошники.

27 сентября выставкой-продажей «Урожай года» и конкурсом «Василиса Премудрая» начал новый творческий сезон коллектив Дома культуры «Родник» поселка Таежного.

Жители поселка охотно откликнулись на предложение принять участие в выставке. Посетители по достоинству оценили букет **Н.А. Коптяковой** «Осенняя фантазия», большую композицию «Мой любимый сад» **Т.М. Щаповой**, натюрморт «Об осени» **Г.И. Шестаковой**, оригинальный букет из листьев **Л.Б. Дивак**.

Организаторы же особенно порадовались тому факту, что в выставке приняли участие не только взрослые садоводы, но и дети: **Кирилл Гуляев** соорудил овощную композицию, **Аня Смирнова** принесла необычной формы картофелину, которую назвала «Сердце, тебе не хочется покоя».

А кроме того, на выставке было множество различных овощных, фруктовых и ягодных заготовок, которые посетители могли не только попробовать, но и купить, а также получить рецепты.

В этот же день в Доме культуры проходил и ставший уже традиционным конкурс «Василиса Премудрая». Юные Василисы 12-13 лет боролись за право называться Премудрой. Им было предложено 6 конкурсов: «Визитка», «Хозяюшка», творческий, «Умница», «Рукодельница», а также конкурс сказок «Если бы я была волшебницей». Особо стоит отметить то, что в конкурсе «Рукодельница», в котором девочки представляли собственноручно расшитые кокошники, все конкурсантки заработали высший балл.

Игрушки и сладкие подарки, а также аплодисменты получили, конечно, все девочки (за сладкое – особое спасибо постоянному спонсору конкурса **Елене Богатыревой**). А Василисой Премудрой после долгого обсуждения жюри назвало **Наташу Холявскую**. Поздравляем победительницу!

А 1 октября Дом культуры «Родник» вновь широко распахнул для сельчан свои двери. Здесь состоялась праздничная программа, посвященная Дню пожилых людей, – «Когда вы были молодыми». Пенсионеры, а пришло их множество, с удовольствием посмотрели концерт, активно принимали участие в конкурсах, пели песни прошлых лет, вспоминали молодость – яркие события 60-70-х годов.

Приехали поздравить сельчан председатель Думы Лесного **Евгений Гушин** и депутат **Александр Городилов** (приехали не только с поздравлениями, но и со сладкими подарками, ведь праздник проходил в форме дружеского чаепития).

Участники праздника были так растроганы теплым приемом, который им оказали, что оставили в книге отзывов следующую запись: «Большое спасибо за прекрасный вечер отдыха! Просим вынести благодарность за хорошее отношение к пожилым людям **Л.Н. Порошиной**, **Т.Н. Устюжаниной**, **М.Б. Андреевой**, **О.Е. Перцевой** и всем девочкам, которые накрывали столы, за их доброту и внимание. Огромное, огромное спасибо!»

**Татьяна САИТОВА,**  
редактор отдела культуры  
г. Лесного.



Победительница конкурса «Василиса Премудрая»  
Наташа Холявская.



Выставка даров природы.

